



2019年5月23日

各 位

会 社 名 日本軽金属ホールディングス株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 岡本 一郎
(コード番号 5703 東証一部)
問 合 せ 先 企画統括室 広報・IR担当 石川 千津
(電 話 03-5461-8677)

(訂正)「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2019年5月14日に公表いたしました「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」を下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に誤りがございましたので訂正致します。

2. 訂正の内容

訂正箇所は、下線表示しております。

・添付資料 10 ページ 2. 経営方針 (3) 目標とする経営指標

【訂正前】 2021年3月期 目標

【訂正後】 2022年3月期 目標

以 上

(訂正前)

(3) 目標とする経営指標

新たな中期経営計画における最終年度である2021年度の目標値は次のとおりです。

なお、当社グループでは、事業の収益性・成長性を計る観点から、事業部門ごとに、使用資本（自己資本＋有利子負債－現預金）に対し、どの位の利益（金利前経常利益）を上げているかを示す「ROCE（使用資本利益率）」を経営指標のひとつとしております。

(金額単位：億円)

	2019年3月期 実績	2021年3月期 目標
売上高	5,005	5,400
営業利益	301	375
経常利益	311	370
親会社株主に帰属する 当期純利益	206	240
ROCE	10.8%	11.4%

※2019年3月期のROEは11.4%、D/Eレシオは0.7倍となりました。
今後も、ROEは10%を超える水準、D/Eレシオは1倍を切る水準
を継続してまいります。

配当に関しましては、利益配分に関する基本方針を本添付資料7ページに記載いたしましたとおりです。連結業績等を総合的に勘案し、株主の皆さまへの配当を実施することを基本方針としております。

(訂正後)

(3) 目標とする経営指標

新たな中期経営計画における最終年度である2021年度の目標値は次のとおりです。

なお、当社グループでは、事業の収益性・成長性を計る観点から、事業部門ごとに、使用資本（自己資本＋有利子負債－現預金）に対し、どの位の利益（金利前経常利益）を上げているかを示す「ROCE（使用資本利益率）」を経営指標のひとつとしております。

(金額単位：億円)

	2019年3月期 実績	2022年3月期 目標
売上高	5,005	5,400
営業利益	301	375
経常利益	311	370
親会社株主に帰属する 当期純利益	206	240
ROCE	10.8%	11.4%

※2019年3月期のROEは11.4%、D/Eレシオは0.7倍となりました。
今後も、ROEは10%を超える水準、D/Eレシオは1倍を切る水準
を継続してまいります。

配当に関しましては、利益配分に関する基本方針を本添付資料7ページに記載いたしましたとおりです。連結業績等を総合的に勘案し、株主の皆さまへの配当を実施することを基本方針としております。